

Заслуженный артист РСФСР А. И. Демич и заслуженный артист РСФСР С. И. Пономарев познакомят со своим толкованием роли Егора Булычова. Кроме того, А. И. Демич занят в центральной роли Альберто Стильяно в трагикомедии «Моя семья», в спектаклях «Рядом — человек!» и «Ричард III». С. И. Пономарева можно будет увидеть в «Ричарде III», «Марии Стюарт», «Опаленных жизнью», «Деле Артамоновых», наконец, в заглавной роли водевиля «Марюта ищет жениха».

Заслуженная артистка РСФСР В. А. Ершова играет в трагедии Шиллера обе основных роли: английской королевы Елизаветы, когда Мария Стюарт — Е. Г. Назарова, и самой Марии Стюарт, когда Елизавета — Е. Т. Фролова. Кроме того В. А. Ершова выступает в «Ричарде III», «Опаленных жизнью», «Моей семье», «Егоре Булычове».

Заслуженный артист РСФСР Н. Н. Засухин — исполнитель заглавной роли в «Ричарде III», а также Петр Артамонов, поп Павлин в «Егоре Булычове», бригадир Сергей Ткачев в спектакле «Рядом — человек!».



Петр Артамонов —  
з. а. Н. Н. Засухин